



МБОУ Авнюгская средняя общеобразовательная школа Декабрь 2015 год

Декабрь

*В декабре, в декабре
Все деревья в серебре.
Нашу речку, словно в
сказке,
За ночь вымостил мо-
роз,
Обновил коньки, салаз-
ки,
Елку из лесу привез.
Елка плакала сначала
От домашнего тепла.
Утром плакать пере-
стала,
Задышала, ожила.
Чуть дрожат ее игол-
ки,
На ветвях огни за-
жглись.
Как по лесенке, по елке
Огоньки взбегают
ввысь.
Блещут золотом хло-
пушки.
Серебром звезду зажгег
Добежавший до макуш-
ки
Самый смелый огонек.
Год прошел, как день
вчерашний.
Над Москвою в этот
час
Бьют часы Кремлев-
ской башни
Свой салют - двена-
дцать раз.*

С. Маршак



День Народного Единства

Помни, Россия, героев своих имена!

В них твоя сила! Иначе - забудут тебя!

4 ноября в нашей стране отмечается праздник – День народного единства. А вы знаете историю его возникновения?

4 ноября 1612 года все люди нашей страны объединились в

народное ополчение, чтобы освободить Москву от польско-литовских захватчиков, грабивших города и села. Битва была страшной и мучительной, но всеобщий дух смог преодолеть все трудности. И всегда в такие тяжелые времена есть люди, которые совершают героически поступки. К одним из таких относятся Кузьма Ми-



нин и воевода Дмитрий Пожарский. Они собрали народное ополчение, которому предстояло пройти большое расстояние до Москвы. Она была освобождена 1612 году.

литвы перед иконой Казанской богородицы войска начали атаку Китай-города, вынудив поляков его покинуть. В честь этого освободители дали обещание построить церковь Казанской богородицы. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства.

22 октября (по новому стилю 4 ноября) после усердной мо-

литвы перед иконой Казанской богородицы войска начали атаку Китай-города, вынудив поляков его покинуть. В честь этого освободители дали обещание построить церковь Казанской богородицы. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства.

Наши в Архангельске

Мы съездили в город Архангельск, на конкурс «Агитбригад». Нам очень понравилось. Конечно, было волнение. На этом конкурсе было много городских команд.

Приехав в Архангельск, мы заселились в гостиницу. Обедали мы по талонам. В обед входило: суп, второе и чай с шоколадкой. В хостеле Ломоносова вместе с нами жила еще одна команда из города Мирный. Они участвовали в сфере «Театральная постановка».

Потом пошли на каток на «Титан – Арену». Там было очень много

людей, даже мальчики лет 5-6 в хоккейной форме. Там был великолепный лёд с разметкой для хоккея. Маленьких детей обучали разным движениям.



Еще была девушка, лет 16, которая невероятно хорошо каталась. Она отрабатывала свои навыки фигурного катания.

Помогали нам готовиться к конкурсу: Редчук Ольга Алексеевна, Соснина Ольга Васильевна и Берестова Галина Васильевна. Мы репетировали везде:

в Анастасия. Выступление проходило в Доме Пионеров. В конкурсе мы заняли 3 место, получили диплом и сертификат в размере 5500 рублей на покупки в магазинах «СпортМастер». Мы были очень рады. Город очень красивый. Это был, надеюсь, не последний раз, когда ученики нашей школы отправились на конкурс такого масштаба.

Помогали нам готовиться к конкурсу: Редчук Ольга Алексеевна, Соснина Ольга Васильевна и Берестова Галина Васильевна. Мы репетировали везде: в Анастасия. Выступление проходило в Доме Пионеров. В конкурсе мы заняли 3 место, получили диплом и сертификат в размере 5500 рублей на покупки в магазинах «СпортМастер». Мы были очень рады. Город очень красивый. Это был, надеюсь, не последний раз, когда ученики нашей школы отправились на конкурс такого масштаба.

Посткроссинг

Однажды, гуляя по сети интернет, я наткнулась на один очень интересный текст и начала читать. В нем рассказывалось о посткроссинге.

Что же это такое? Посткроссинг - проект для обмена почтовыми открытками между совершенно незнакомыми (а иногда и наоборот) людьми. Ведь так приятно обнаружить в своем почтовом ящике открытку, да еще и из другой страны! К тому же этот проект может помочь в знакомстве с новыми людьми, в расширении своего кругозора, в практическом применении знаний английского языка, ну и в пополнении своей коллекции от-

крыток и марок.

Для того чтобы участвовать в этом проекте, нужно зарегистрироваться на сайте



www.postcrossing.com и указать свой адрес, а так же можно указать какую открытку вам хочется получить (все заполнять на английском). Затем выбираем «Send postcard» (отправить от-

крытку). Первый раз ты можешь отправить пять открыток. Ваш же адрес попадает к другому человеку.

На открытке нужно обязательно указать код ID, который ей присваивается. Так

же на ней пишется адрес получателя, можно сообщить что-то о месте, где ты проживаешь, о том, что изображено на другой стороне, а так же пожелать «счастливого посткроссинга». Все это заполняется на ан-

глийском языке. Кроме открытки в посткроссинге так же ценятся марки и штампы. Поэтому их желательно отправлять без конвертов.

Сейчас на сайте зарегистрировано 588 780 пользователей из 212 разных стран.

Вообще это очень увлекательное занятие! Надеюсь, я тебя заинтересовала, и ты кому-нибудь принесешь радость своей открыткой. **Happy postcrossing.**

Международный День толерантности



Международный день, посвященный терпимости — ежегодно отмечается 16 ноября. Это день был торжественно провозглашен в «Декларации принципов терпимости» ЮНЕСКО. Декларация была утвер-

ждена в 1995 году на 28-й Генеральной конференции ЮНЕСКО.

Под терпимостью (толерантностью) в Декларации понимается «уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности». Она провозглашает «признание того, что люди по своей природе различаются

по внешнему виду, по положению, речи, поведению и ценностям и обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность». Декларация рассматривает угрозы человечеству, которые несёт нетерпимость, предлагает методы и программы борьбы с нетерпимостью.

В Санкт-Петербурге Международный день терпимости отмечается в рамках принятой в 2006 году правительством города про-

граммы «Толерантность». При поддержке правительства проводятся чтения, концерты, районные праздники и другие мероприятия.

Олимпиады. Муниципальный этап.

С 12 по 23 ноября 2015 года ученики нашей школы ездили на Союгу, чтобы написать олимпиады. Туда ездили только те, кто победил на школьном эта-

Победителями в этом году стали: Галашева Елена (химия), Обухова Александра (математика, литература, физ. культура), Порывкин Ярослав (физика), Кузнецов Андрей (физ. культура).

Призеры: Гавзова Елена (литература), Попова Александра (литература), Татарский Дмитрий (физ. культура), Сидорова Ксения (физ. культура), Берестов Артем (физ. культура).

25 человек из 59 учеников, принявших участие на школьном этапе, были выбраны участниками муници-

пе.

Лично я, в этот раз не так тревожилась, как в том году. Можно сказать, уже привыкла. За других ребят сказать я не могу. Думаю, неко-

пального этапа: физ. культура (8 человек), химия (4 человека), русский язык (7 человек), литература (12 человек), английский язык (2 человека), математика (3 человека), физика (3 человека), обществознание (2 человека), право (2 человека), география (4 человека), биология (2 человека), экология (1 человек), история (3 человека)

Итоги: 4 победителя, 5 призеров из девяти человек. Также нам были предоставлены результаты олимпиад за последние 7 лет:

2009 год: 0 победите-

ваются поменяться... домами. Они решили отпраздновать Рождество друг у друга – и это Рождество становится самым счастливым.



4. «Гринч – похититель Рождества» (2000). Сюжет развивается в сказочном городке Ктоград, который очень любит с размахом праздновать Рождество. Но есть в городке, и тот, кто этот

торые из них волновались, как и я прежде.

Ребята молодцы. Из нашей школы некоторые стали победителями или призерами. Но не я!

лей, 4 призера из четырех человек;

2010: 3 победителя, 4 призера из пяти человек;

2011: 4 победителя, 5 призеров из семи человек;

2012: 3 победителя, 1 призер из трех человек;

2013: 5 победителей, 2 призера из семи человек;

2014: 1 победитель, 2 призера из двух человек;

2015: 4 победителя, 5 призеров из девяти человек.

Хочется отметить отличницу, выпускницу нашей школы Галаше-

праздник ненавидит – его зовут Гринч. Ему хочется сделать какую-нибудь гадость тем, кто не любит его и кого он не любит. И он находит оптимальный вариант: украсть Рождество. Думаете, невозможно? Очень даже реально.

3. «Рождественская история» (2009). Этот фильм снят по повести Диккенса «Рождественская песнь». Хоть картина вышла относительно недавно, она уже стала одной из любимых в преддверии рождественских праздников.

2. «Ирония судьбы,

Итак, результаты нам известны. Теперь мы хотим, чтобы и вы их узнали.

ву Елену. На школьном этапе из 7 предметов она стала победителем (более 50% баллов за правильно сделанные задания) 5 раз: по русскому, и литературе, обществознанию и химии, физике и призером по математике. Немного не хватило сил для английского языка.

Благодарим учителей, подготовивших победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников: Дудорову Т. В., Соснину О. В., Соснина С. Н., Редчук О. А., Артамонову С. Н., Гневашеву О. Н.

или С легким паром!» (1973). Несмотря на то, что картине уже 30 лет, она каждый Новый год радует зрителей. Невозможно русскоговорящему человеку предсказать, что такое Новый год без «Иронии судьбы...»

1. «Один дома» (1990). Премьера фильма состоялась в ноябре 1990 года – совсем не накануне Рождества. Но первый показ просто пленил зрителей: с тех пор фильм стал добрым предвестником Рождества и Нового года.

Наслаждайтесь!

Топ-5 новогодних фильмов

Приближается всеми нами любимый праздник, а это значит, что совсем скоро начнут показывать наши любимые новогодние фильмы, без которых не может пройти ни один Новый Год.

Перед Вами топ-5 лучших новогодних фильмов, которые каждый обязан посмотреть в это волшебное время.

5. «Отпуск по обмену» (2006). Две незнакомые женщины на разных континентах договари-

Найдите время для книги!

Маловероятно, что найдутся люди, у которых дома нет книг. Когда я прихожу в гости к друзьям, или оказываюсь случайно в новых квартирах, часто обращаю внимание на книги, стоящие на полках. Они могут многое поведать об обитателях жилища.

У меня есть фото комнаты друга. Она заставлена стеллажами со всевозможными книгами. Не удержась от любопытства, я пробежала взглядом по полкам. Много классики, но есть и новые произведения. Знакомые и любимые авторы, сменялись неизведанными. Видно, что книги здесь не для красоты - их читают: корешки слегка потрепаны, но содержатся в аккуратном порядке.

Книги притягивали меня с детства. Помню, как с замиранием сердца разглядывала книжные шкафы в библио-

теке. Тогда она казалась такой большой. Именно книги помогли мне измениться. Я рассматривала множество художественной литературы и детских энциклопедий. Чувствовала себя, как маленький человек в стране великанов.



А этот год в России посвящен литературе и соответственно книгам. В 2015 году планировали провести самые массовые и интересные мероприятия, среди которых Международный писательский форум «Литературная Евразия», проект «Библионочь – 2015» и «Лето с книгой».

Топ-5 книг

5. Властелин колец - Джон Р. Р. Толкин

"Властелин Колец" Джона Толкина повествует о Великой войне за Кольцо, о войне, длившейся не одну тысячу лет. Овладевший Кольцом получает власть над всем, но при этом должен служить Злу!

4. Буря мечей - Джордж Мартин

Перед вами — знаменитая эпопея «Песнь льда и огня». Эпиче-

ская, чеканная сага о мире Семи Королевств. О мире суровых земель вечного холода и радостных земель вечно лета. О мире опасных приключений, тончайших политических интриг и великих деяний. О мире лордов и героев, драконов, воинов и магов, чернокнижников и убийц — всех, кого свела Судьба во исполнение пророчества...

3. Унесенные ветром - Маргарет Митчел

Проходят годы и годы,

зая», проект «Библионочь – 2015» и «Лето с книгой».

Лето с книгой – это традиционные списки литературы из школьных программ, которую обязательно надо прочесть. Это мероприятие проводится по всей России, во всех

да литературы в России. Я полагаю, что из нашей школы там никого не было.

24 апреля по всей России прошла акция «Библионочь – 2015». В нем можно было участвовать индивидуально онлайн.

Я знаю, не так много людей в нашем поселке, которые любят читать. Но они все же есть! Некоторые просто не любят читать, а другие отговариваются недостатком времени. Я соглашусь, времени действительно нет, но можно заменить телевизор и соц. Сети хорошей книгой. Той, которая Вам действительно по душе. Неважно, роман это или книга о приключениях, страшный рассказ о приведениях или научная фантастика. Все они хороши!

Джулия

школах без исключения.

3 и 4 сентября 2015 г. в Москве впервые прошел Международный писательский форум "Литературная Евразия", организованный Литературным институтом имени А.М. Горького в рамках Го-

но УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ не стареют, и теперь уже новым читательницам предстоит смеяться и плакать, любить и страдать, бороться и надеяться вместе с великолепной Скарлет О'Хара...

2. Зеленая миля - Стивен Кинг

Ничто из того, что вы читали раньше, не сравнится с самым дерзким из ужасных опытов Стивена Кинга - с историей, что начинается на Дороге Смерти и уходит в глубины

самых чудовищных тайн человеческой души...

1. Гарри Поттер и узник Азкабана — Дж. К. Роулинг

Гарри взрослеет, и вместе с тем жить в Хогвартсе всё страшнее. Из тюрьмы для волшебников Азкабан сбежал опасный преступник — Сириус Блэк. Мир наполнился слухами, что он ищет и хочет убить одного тринадцатилетнего парня, совсем обычного на первый взгляд.

Однажды в истории

Однажды в Германии 16-го века заезжий мастер меча вызывал на бой местного булочника. Тот не мог отказаться от поединка из-за своего положения в обществе, вышел на бой и зарубил к чертям заезжего мастера меча. Прежде чем стать булочником он проходил 10 лет в ландскнехтах. На двойном жаловании.

А всё потому что надо осторожнее выбирать объект для насмешек.

Однажды в Италии 17-го века заезжий фехтовальщик вызвал на бой местного портного, тот не мог отказаться от поединка из-за своего социального статуса, поэтому благодаря своим связям нанял 10 местных бандитов, те подкараулили заезжего фехтовальщика на выходе из борделя, избили и ограбили. Он провалился в койке 3 недели и был вынужден уехать из города без гроша в кармане, потому что всё что осталось после ограбления отдал врачу.

А всё потому что прежде чем ссориться с человеком надо узнать кто у него друзья.

Однажды в Германии 15-го века заезжий фехтовальщик вызвал на бой молодого художника, тот не мог отказаться от поединка. Вышел на бой и пырнул заезжего фехтуна мечом, а после поймал за вооруженную руку и бросил на землю оставив руку в захвате. Рана от меча зажила, но больше он уже ни с кем не фехтует. Руку-то в трёх местах сломали, со смещениями.

А всё потому что прежде чем затевать ссору узнай как звать твоего противника и над чем он работает. А то вдруг это Альбрехт Дюрер, который как раз составляет иллюстрации к учебнику фехтования и борьбы.

Однажды во Франции 18-го века заезжий фехтовальщик вызвал на бой местного винодела, тот не мог отказаться от поединка и пошёл за советом к мастеру фехтования, который держал зал неподалеку. Принёс ему бочок отличного вина и рассказал о проблеме. «Война—не главное, -сказал мастер фехтования, -главное—манёвры. Я пойду погляжу на твоего противника.» И сняв колет и поменяв тупую рапиру на острую, пошёл искать заезжего фехтуна. Нашел его в кабаке, затеял ссору, поединок и проткнул ему обе руки. Довольный вернулся в зал где его поджидал грустный винодел.

«Не волнуйся, брат,- сказал он ему, теперь он не сможет фехтовать, а если решится выйти на поединок то ты без проблем справишься с ним, просто сбивай его клинок в бок и коли его в корпус вот так». Пару часов винодел поупражнялся выполнять батман с уколом. А на следующий день узнал что заезжий фехтун уехал из города. Но с тех пор мастер фехтования бесплатно пил хорошее вино, а винодел 3 раза в неделю упражнялся в фехтовании.

А всё потому что не грех спросить помощи у опытных друзей.

Однажды в Польше заезжий фехтовальщик вызвал на бой местного колбасника, тот не стал отказываться от поединка, но по доброте душевной предложил гостю поужинать, подсыпал в колбасу отравы и тихонечко похоронил его за сараем. *А всё потому что не все будут играть по придуманным тобой правилам.*

Редакция газеты:

Соснин С.Н. – гл. редактор Романова Анна.—редактор
Антонова Марина, Кузнецова Юлиана.—корреспонденты

Ключевые изменения в порядке приема в вузы 2016/2017

Документом устанавливается единая дата информирования о приеме для всех образовательных программ и форм обучения: на будущий учебный год вся информация на официальных сайтах вузов должна быть размещена не позднее 16 ноября 2015 года, в последующие годы — не позднее 1 октября. Данная мера позволит повысить информированность абитуриентов. До этого фиксированная дата информирования о приеме не была установлена для магистратуры и для заочной формы обучения.

Сохраняется возможность получать дополнительные баллы за индивидуальные достижения, суммарно до 10 баллов.

Выпускники со средним профессиональным и высшим образованием по-прежнему могут поступать в вузы не по результатам Единого государственного экзамена, а по результатам вступительных испытаний, проводимых учебным заведением. Кроме того, для них расширен перечень учитываемых индивидуальных достижений.

В соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», результаты олимпиад школьников действительны в течение четырех лет, следующих за годом проведения олимпиады, что соответствует сроку действия результатов ЕГЭ. Ранее они были действительны только один год

<http://onege.ru/poryadok-priema-v-vuzi-2016-2017/>



ГНГ

Тираж 10 + ... экз.
Номер подписан 18.10.2014